

# ТЕКСТ ГАЛЫ УЗРЮТОВОЙ О САМОИЗОЛЯЦИИ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ КОНКУРСА МУЗЕЯ «ГАРАЖ»

Музей современного искусства «Гараж» в Москве объявил победителей конкурса текстов и визуальных материалов, посвященных самоизоляции. На конкурс пришло более 300 заявок, жюри выбрало восемь победителей, в том числе автора из Ульяновска Галу Узрютову с текстом о дискриминации молчящих в пользу говорящих. В качестве визуальных отсылок в оформлении текста автор использовала фотосерию с туманом в горах. Подробности: <http://ulyanovskcreativecity.ru/> и на сайте музея «Гараж»: <https://self-isolation.garagemca.org/ru>

